
SLOVENSKO MLADINSKO GLEDAUSCE^

Kmalu predstave v
prenovljenih dvoranah
Pisarne v prvotnem Plečnikovem vhodu v
kletno dvorano bo treba podreti

Slovensko mladinsko gleda-
MŠČe, edina bežigrajska kultur-
no-umetniSKa ustanova. Ki je
preielo lam, ob 35-letnici delo-
vanja. med drugim tudi občin-
sko nagrado. dela v zares ne-
zavidljivlh prostorih. Skupaj z
Akademskim kolegijem, Pi-
onirskim domom in Imosom si
delijo^iedokončano Plečniko-
vo zapuščino. ki jo je mojster
načrtoval za semenišče, zgo-
dovma pa je stavbi namenia
usodo arhitekturnega torza.

»Pisarn 51 mti ne želimo."
pravi Peter Jovič, direktor Slo-
venskega mladinskega gleda-
liSČa »Le dvorani bi radi poso-
dobili in ju usposobili za nemo-
teno in varno potekanje pred-
stav.« Pred dobrimi tremi leti je
namreč kletno dvorano zaprla
mestna uprava inšpekcijskih
služb, saj ni ustrezala požarni
varnosti. Zato se je v letošnjem
letu naložba v posodobitev
mladinskega gledališfia uvrsti-
la med pomembnejše na po-
dročju družbenih dejavnosti v
občmi. Glede na lanske sep-

tembrske cene bi veljala 280
milijonov dinarjev.

V mladinskem gledališfiu je
trenutno v zaključni fazi preno-
va kletne dvorane Na podlagi
elaborata o požarni varnosti. ki
ga je izdelal Zavod za raziska-

vo materiala in konstrukcij, so
prebili zasilne izhode \z dvora-
ne, prostor pa opremili s hi-
dranti in negorljivimi vrati. Po
temetjiti prenovi električnih na-
peljav. ki jo opravijajo detavci
IMP tozd Elektromontaža. bo

dvorana konec januarja nared.
da sprejme prve obiskovalce.
Problem, ki ga bo treba rešiti v
bližnji pnhodnosti, predstavlja
le še prvoten Plečnikov vhod v
kletno duorano. Ta je bil pred
leti. ko so iz dvorane izselili
Rogovo skladišče. zazidan in
spremenjen v pisarne. Ne le za-
radi varovanja in ohranjanja
Plečnikove dedišfiine, tudi za-
radi požarne varnosti bi bilo
treba pisarne izprazniti, vhod
pa ponovno prebiti in usposo-
biti za delovanje. Vsekakor bo
moraia 0 tem reči besedo tudi
ustanoviteljica gledališča -
mestna skupščina in morebiti
zagotoviti nadomestne prosto-
re za Center za kulturo mladih,
kt pisame na hodniku uporab-
Ija zdaj.

Letos bodo v gledališču
zvočno izolirali tudi srednjo
dvofano. tako na stropu, kjer
meji na Festivalno dvorano. kot
na tleh, kjer se njen hrup pre-
naSa v kletno dvorano. Preure-
dili bodo oder srednje dvora-
ne, v vseh treh dvoranah (tudi v
festivalni) pa bodo namestili
novo prezračevalno napeljavo
zaradi boljše požarne varnosti.
Prenovljena bo tudi elektnčna
napeljava srednje dvorane ter
kupljena nova oprema - sede-
ži za srednjo dvorano in večna-
menske tribune za kletno. V

' naslednjem letu pa predvide-
vajo, da bodo uspeli sezidati
ob sedanjem vstopu v kletno
dvorano skladišče.
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